Jeras Ha A TLdTicTeh]
S R ke il

- sAfegT B aTeaay MohEaT=l HIars FLoATh ]

FATET BT SALATHNIT FEAT (TSI ATHT TLAST

FLOATATITHAT ST T AT

&L AAGIY ATGUN G qa AT T HEATHAT FBTATATT A i, F/IT2H At
FATIRT HraTediay HREAT=l FRATE HOEET T AEATe FAATEl R
ATITETad Sogh ATaNT eI (TS ) TS AL, &/Ir2 AT e
THI, ITIH 99, 1., 08 & STEHT g (TF3W), §as- Yoo oY ATH ATH Figul]
THTOTTS EAAT HETHT T TS AaeTH HEEIAEIad 14, o4.o%. Qo < TSIl FATLN
9,00 FOAT AR oI5 AqATIT @Td, FH/ATHH foramr, afgar we«r, 39 fees 32
T,

STLTTE O FEAT (TASILA.) HEATHT SASTElad G (e REEISA =T TaaT FHEol saeda 37g.

9. OE WHETST B SITAE /T SR STeTEehi T SeTit (qHarT e

FT=ATRS TIRURT HEAT) ST HLa.

3. TR TR R0 9<¢ T SEE R0 9¢ AT Y ATRAT=AT HIATATH AT ATALTRATHTL

FHTAEITL A

3. TdIed Tl FTHR &, 4%0.0%/- A% dad+¥%% Iegid ATIa™ Ia=® .
THRTS/S ¥, T3, 30.0%.30 9 9 AT FE=AT TaAa< (AT TAETTA) FL0ATT 5.

¥, /A AT STEERT-TT=AT AT TST=aT RIHTR AT TR0 e TrHTo0

(FRT/ZAT/T) R TAa9T AATIaee, e HIAAT-TTAT TAST FHL0l, FGL =T AT

AT T T THTOT S SITHRT0ITT TS,

W, ST HAHT HIATL AT SARTHT THGH JaeHds AT [HaAHTTHT ATT9TH
TEATBUN T T TRV (AR @1 Ahd i 200 0% oo AT A@TIATIA
e Fesre 8. ue. /o 2 Uh A g ATSETT Sl Siree.




2.

eI TSRS AT AT FTHITAT Thl AIGeaT=aT ¢ o qIEE=aT 3d

TLHET AT ATARTT AESITUH/TASUhRe! ZTY FHL0l GeAFRICH Wlagd. T 7 hedTq

eI WH TE Fed T H@AT ARG STH0ITd I5d. AEMIIT e

ACESITTE/TASUHRT FTY ATARTT (HST T80 gl HEROAT A ga AT w0y
FEARTLR 3. A-TAT TI F THTUN & SATHRTLUT HL0ATT T2,

AT FEMCAT RAsT F0 [{UeR g F 8 Fedrd A= 90 Hwraaeiic
STETIaTLT e Terd AT T HEAT (TS TTH 1o (e

FOTTHT HEAT (UA.SY.3M.) FTAT A<oft THTOTI=, S GrearaT aqiore, grfier aur=m

SIFEE AZATA F HTHT=AT A]HATH THTITIA IS TETEd e,

STLTTE I FEAT ' & T HAT AT ' A ARV HL00 ATFIAF it

I AT GTAT T FLOM-AT F THTATTRTIR AT HTH T FIOTT-IT STATHR T TEAT

(TA.SIT.3.) T FHgH HIAAE [AST FHL0ATH HIH @ AT AT AR TZEAF
AL /T2 AT =TT T,

STLTE T HEAT (TA.SLL) T g ATed e ITeq ATAAT A= GIAT Feee]
AT Tead e 9T TATHR T HEd= fAae F30aTq 7. IULrad [AFuTHed T 90T-

T FHEATAT ATl HILT 7 AT AT SUAVATT I IT=T FIAT A1 =ATAT,

Ate= T A 3. 0,042 0 ¢ ¢ TSI AT 3.0 0 FTSAT HTET FLATT ATAAT T,

SEU
T SAFT /a2 AT




